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[image: ]В расчетах принять EI=2000кНм2;  EF=2000000кН. При назначении жесткости принять тип жесткости по пиктограмме 
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Mpumep 1. PacyeT nnockon pambl

Uenw v 3agaum:

COCTABUTS PACHETHYKO CXEMY NIIOCKO/ PaMi;
sanonkuTs TaGnuuy PCY;

nofoBpaTh apMaTYpy AUNA ANEMEHTOB pamsi;
‘3aKOHCTPYMPOBATS HEPA3PE3HYIO Ganky;
‘3aKOHCTPYMPOBAT KOMIOHHY.

Vexonmele ganmele:
Cxema pambi 1 ee 3akpennenme nokasas: Ha puc.1.1
‘CedeHis 3NEMEHTOB pambl MOKa3aHbI Ha phc. 1.2
Marepwan pams — kenesoberor B30.

Harpysio

NIOCTORHHAR PABHOMEPHO pacTIpeenenHan g,= 2 T;
NIOCTORHHAR PABHOMEPHO pacnipeaenenHas g, = 1.5 Tiw;

NIOCTORHHAR PABHOMEPHO pacnipeaenenHas g, = 3 Tim;

BPEMEHHAR ANMTENbHAA PABHOMEPHO pacipeaenentan g, = 4.67 T/,
BPEMEHHAR ANMTENbHAA PABHOMEPHO PacTpEAENenHan g = 2 T/,
serposas (cnesa) P, =—1T;

serposas (cnesa) P, =—1.5T;

-075T;

serposas (cnesa) P,
serposas (cnesa) P, =—1.125T;
serposas (cnpasa) P, = 17;
serposas (cnpasa) P, = 15T;
serposas (cnpasa) Py =075 T;
serposas (cnpasa) P, = 1.125T.
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Puc.1.1. Cxema pamsi
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Puc.1.2. CeyeHus aneMeHToB pambl
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Pacyer NPOM3BECTH B YETHIPEX JATPYXEHIAX, MOKA3AHHEIX Ha pHC. 1.3
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HeOBX0AUMO PACCHHTATE U MPOGHANMEMPOBATS HAMPAKEHHO-AShOPMUPOBAHHOE COCTORHIE 2X
MpONeTHO/ CTATHYECK-ONPEACTMMON Banki. Cedenie Ganki mpAmoyronsHoe £=40 cu, b=20 cm
PacueT MpoNIBeCTH Ha TaKoe arpyikeHke:

RS
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HeoBX0AMMO ONPEfieNtTe YCHTMA B CTORKHAX 1 NePeMeLSHIA YaNoB panial B AonsX El
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HeofxomuMo onpeaentTs nepemelLeHis yanoe Gankn & Aonsx El B Toukax 1,21 3

q=3 xH/m P=8 xH





